11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2010 12:47:09

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2010 21:59:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126438/answer/126476




YBaxaembd AHTOH! Ecniu HCKpUBJIeHUE TI0JIOBOTO YJieHa He MPEeNsATCTBYeT BeOEeHHIO IT0JI0BOU
JKU3HY, TO HUUEro He Hafo OeflaTh. JleueHUe B JTaHHOM cliy4ae He TpeOyeTcsa. MoxeTe IpuexaTh Ha
oCcMOTp, uT0OHE BaMm manu oduimanbHOe 3aKI0UeHNe, YTO Y Bac Bce HOpMabHO. Yaoaywu.



